



宁波税务“32条” 助力民营经济高质量发展

近日，宁波市税务局出台《充分发挥税收职能作用促进民营经济高质量发展的若干意见》，以实际行动贯彻落实王军局长在全国民营企业税收座谈会上的讲话精神，推动以更大力度、更惠政策、更优服务，积极打造一流税收营商环境高地，助力民营企业走向更加广阔的舞台。

据了解，《若干意见》以前阶段宁波市税务部门广泛开展的民营企业“大走访大调研”活动中收集到的意见建议为基础，共推出32条具体的政策和措施，涵盖了降低税费成本、优化纳税服务、规范税收执法和做好工作保障等四个方面的内容，充分体现了税收支持民营经济发展的扎实举措。

《若干意见》提出，针对全市116家发展潜力巨大的民营实体经济企业，宁波市税务部门将重点大力实施“众星捧月”三年行动计划，划片区包干开通“税企直通车”，以个性化服务和专家团队方式帮助小巨人企业解决涉税疑难问题，协助处理并购重组、融资上市、跨境经营、高新企业认定等复杂事项，推动企业规模效益快速攀升。

与此同时，针对小微民营企业融资需求，宁波市税务部门将持续深化拓展“税银互动”，在目前17项税银合作产品基础上，向银行业金融机构开放“税银互动”线上接入平台，打造集纳税人贷款申请、税务信息授权提交、银行贷款申请受理、资质审核、授信期内银税信息交互为一体的专业化高速贷款通道，助力小微企业解决融资难、融资贵困难。

宁波市税务局党委书记、局长梅昌新表示：“宁波市税务部门将以问题为导向，建立健全暗访督查、追责问责机制，及时发现和纠正税务部门落实政策中的偏差，着力解决纳税人和缴费人反映强烈的办税堵点问题，快速响应纳税人关切，以实际行动为民营企业发展减负加油鼓劲。”

记者 徐文燕 通讯员 永轩

今年前11个月 宁波机场口岸出入境人次超去年全年

来自宁波机场边检站的统计数据显示，今年前11个月，宁波栎社国际机场出入境人员超130万人次，达到130.2万人次，超去年全年122万人次，再创宁波空港口岸年出入境人次历史新高，同比增长率达到16.8%。

外国旅客入境宁波排名前五的国家是：日本、美国、印度、新加坡、英国；由宁波出境前五的国家依次为：越南、泰国、日本、马来西亚、韩国。目前，宁波机场边检站即将在入境安装开通5条自助通道，进一步提升旅客出入境效率。

记者 王心怡 通讯员 黄跃光 鲍一峰

图片新闻



近日，慈溪市税务局逍林税务所青年党员突击队走进辖区企业，主动上门服务，现场辅导企业财务人员填报重点税源报表，为民营企业发展提供优质税收服务。 罗丹吟

中国-东盟大宗商品贸易中心落户海曙



12月3日，在北京举办的“澜湄国家产能合作与金融服务专题研讨会及重点项目招商推介会”上，海曙区政府与泰王国政府中小企业经济贸易发展委员会签约，“中国（宁波）-东盟大宗商品贸易中心”项目正式落地海曙，项目投资总额28.2亿元，其中产业类投资占总投资比重70%以上。

据了解，该项目产业体系以数字经济、商品贸易、跨境贸易、贸易服务为核心，布设有大宗商品贸易综合性服务平台和大宗商品贸易产业核心区。具体包括，东盟商贸文化客厅、中国—东盟数字经济服务平台、中国—东盟产业研究院、大宗商品进口贸易区、东盟商品保税贸易区、优势商品出口贸易区、优势商品新零售体验区、东盟风情文化街区等。

记者 王心怡 通讯员 余蕙

宁波海关汇总征税企业通关降低成本

11月26日，浙江东园进出口有限公司进口一批木材原料，由于采用了汇总征税模式申报通关，公司关务人员无需对这批货物单独缴纳税款，货物到港申报后即可放行提货。

汇总征税是宁波海关推出的一种新型集约化征税模式，在企业依法提供担保和海关有效监管的前提下，将以往“逐票审核、先税后放”的征管模式变为“先放后税、汇总缴税”，把“一票一结”变成了“一月一结”。符合条件的企业可申请使用一定额度的担保金额，在可用额度内即可每月结算并统一向海关支付税款。

今年1月~10月，宁波关区共有222家企业采用了汇总征税模式通关，企业数量同比增长4.7倍，涉及税款达57.72亿元，更多企业享受到政策红利。 记者 严谨 通讯员 陈浩

宁波期货公司为投资者补课

12月10日，乙二醇期货将在大连商品交易所上市。为让投资者更好了解乙二醇期货交易的相关规则，掌握现货产业、价格运行和市场相关情况，大地期货宁波营业部邀请了业内资深人士于12月5日举办乙二醇投资分析和咨询活动。参加活动的产业客户、投资机构及个人投资者达40余人。

乙二醇是化纤产业的基础原料，而我国又是最大的化纤生产和消费国。近年来，受多重因素影响，乙二醇价格波动剧烈，对相关行业的生产经营带来较大影响。开展乙二醇期货交易，可以为相关行业提供价格发现和套期保值工具，促进产业结构优化升级和健康发展。 记者 张波 通讯员 葛红萍

鄞州区全新智慧社区商业蓄势待发

12月5日，南苑环球酒店举行的一场名为“悦邻汇”的品牌发布会暨招商大会，掀开了鄞州社区商业建设运营的新篇章。

作为“打通商业最后一公里”的鼎力之作，社区商业因其贴近生活的便利性、惠民性让美好生活变得更加触手可得。鄞城集团致力打造的“悦邻汇”社区商业项目，首创宁波云智邻里中心，服务居民生活“最后一公里”，致力于填补区域空白，将经济效益与社会效益相结合。

据悉，按照部署，截至2020年，鄞城集团建成和在建的“悦邻汇”项目预计可达10个，其中投入运营管理的项目4个。 记者 崔凌琳